

马兰屯镇

召开党政班子联席(扩大)会议

马兰屯讯 11月22日,马兰屯镇召开党政班子联席(扩大)会议。

会上,管(片)区总支书记、帮包小区科级干部、管(片)区主任重点对核酸追采补采、居家健康监测人员管理、重点地区返台人员摸排和大货车司机摸排管理情况,存在问题分别进行了详细汇报。

会议要求,要做好常态化疫情防控工作,以疫情防控工

作为核心,统筹推进全镇各项工作。会议强调,要进一步做好村、小区卡口值守,完善落实全天候值班值守,确保卡口全天候有人管、有人查。加强居家健康监测人员管控,坚持责任导向,采取上门走访、实时微信视频等方式确保对居家健康监测人员的有效监管和服务。要加大重点地区返台人员摸排力度,建立大货车司机排查、跟踪管控台账,严格

落实入台返台货车车辆防疫管理措施;全面梳理排查辖区内存放车辆及司乘人员、停车场,建立工作台账,确保底数清晰;密切与货车车辆所在企业联系,做到信息互通、动态管理,准确掌握流动情况,确保疫情防控要求落实落细。要进一步充实网格员力量,加强网格员队伍建设,坚持好中选优、优胜劣汰原则,在原有基础上吸纳整合人员力量,选优

配强网格员队伍。要进一步规范核酸检测秩序,统筹做好应检尽检核酸检测点的选址设置。

会上同时对党建督查、文明城市创建、安全生产、一氧化碳防中毒、自建房排查、烟花爆竹禁燃禁放等工作进行安排部署。

(通讯员 李昱霖)

区综合行政执法局

“城”心向党 赋能城市管理提质增效

本报讯 区综合行政执法局坚持党建工作与业务工作同时研究部署,促进党建与业务深度融合。充分发挥党建在日常工作中的“红色引擎”作用,以支部的堡垒作用和党员的旗帜力量,为精细化管理城市提供了坚实的有力保障。

以党建强化理论武装,坚持学用结合。把深入学习贯彻习近平生态文明思想和黄河流域生态保护工作作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体实践,党组带头开展专题学习

研讨,各支部跟进开展学习,进一步总结经验、提高本领,努力把学到的知识、掌握的规律切实转化为解决发展、应对风险挑战的能力,实现学思用贯通、知行合一。在真学真用、真知真行中汲取宝贵经验,在城市管理和各项工作中勇于担当、善于作为,凝心聚力、砥砺前行。

以党建引领队伍建设,强化执法素养。坚持把深化作风建设摆在重要位置,充分发挥思想政治工作的定向和引导作用,认真开展每月主题党日活动,抓实“三会一课”,筑牢

理想信念堡垒。大力倡导“严、真、细、实、快”的工作作风,按照全标准、全覆盖、全落实的要求,真正做到城市管理与党建工作紧密融合、统筹推进,形成党员带动、群众互动、同抓共管的治理新格局。打造“城管大讲堂”着力解决执法干部知识恐慌、本领恐慌、能力恐慌问题,有效推动干部职工提高执法技能水平。

以党建践行群众路线,优化基层服务。以群众满意度为准则,推动各项工作开展,坚持教育和处罚相结合的方式。围绕群众的“烦心事”,加强对

噪音扰民、餐饮油烟污染、机动车乱停放、违章搭建等问题的解决、反馈、回访,打造有温度的城管,把服务送到群众身边,让城管党建在日常工作中开花结果。同时,强化服务意识,推行柔性执法,向商户耐心宣讲城市管理政策法规和市容环境管理标准要求,加深商户对城市管理工作的认识,以情感人,以理服人,切实让商户和市民感受到执法的温度。

(通讯员 徐桂云)

运河街道

颁发我市首张变更经营者的个体工商户营业执照

运河街道讯 “太感谢你们了,我一直想用朋友这家店的字号,之前听说个体户经营者没法变更,没想到现在可以了。因为疫情原因我不方便前去办理,今天多亏了咱们工作人员的帮忙。”孙先生在电话里感激地说道。

据悉,这得益于11月1日刚刚出台的《促进个体工商户发展条例》和11月19日我省“个体户变更经营者”的上线,该条例进行了制度创新,调整了变更经营者的方式,由原来的“先注销、后设立”改为可以直接申请办理变更登记。实现了个体工商户变更经营者在成立时间、字号、档案等方面的延续,既降低了制度性交易成本,也有利于个体工商户的持续经营,打造更多的“百年老店”。

下一步,运河街道便民服务中心将在区行政审批服务局的业务指导下,持续深化商事登记制度改革,不断降低市场准入门槛,进一步激发市场主体潜力和活力;同时加大改革政策宣传力度,让更多改革红利惠及市场主体,为推动台儿庄区经济高质量发展贡献力量。

(通讯员 刘申成)

泥沟镇

开展优化营商环境大走访活动

泥沟镇讯 为进一步打通落实营商环境堵点,着力打造最优营商环境。泥沟镇成立工作专班深入辖区企业开展优化营商环境大走访活动。通过“讲政策、听需求、解难题”等形式,帮助企业纾困解难、提振信心。

此次走访活动,由多个部门组成专项工作小组,帮包人员通过上门走访、电话调研等形式,与企业负责人深入沟通。在走访过程中,为企业解读优惠政策,了解企业经营情况以及企业在经营过程中面临的问题与困难。通过建立走访台账,将企业的意见和需求进行详实的记录,确保可以全方位了解企业需求。

针对走访过程中企业反馈的困难与问题,若能够现场解决或回复的,企业服务专员会在第一时间予以解决。对于现场不能及时解决的问题,由企业服务专员汇总整理,并上传至营商环境一体化智慧管理平台,请求上级部门进行协助处理。截至目前,工作专班共走访企业160余家,汇总企业需求200余条。

下一步,泥沟镇工作专班将继续开展企业走访服务,持续提升营商环境,以真抓实干的工作作风,多措并举发力,不断提升企业满意度,促使企业做大做强,推动经济持续向好。

(通讯员 刘宇昊)

涧头集镇

开展复学防疫防控演练

涧头集镇讯 为提高学校防范和应急处理能力,保障学生平安有序复学复课,确保师生身体健康和生命安全,11月20日,涧头集镇中心小学开展了疫情防控工作实战演练。演练模拟开学后学校日常的各个环节,使流程清晰化、规范化。演练分三部分:入校测温,班级二次测温,餐厅就餐演练。

入校环节是保障师生健康安全的第一道防线。所有少先队员佩戴口罩,保持1米距离排队有序等待,进行体温检测、消毒后,按照规定的线路入班。

少先队员进入教室后,辅导员进行二次测温,发现一队员体温异常,联系校医将队员带到隔离室。中队辅导员迅速撤离其余队员转移至临时教室,消毒人员对教室进行消毒,开窗通风。

涧头集镇中心小学将以有序的开学预案,明确的职责分工,扎实的工作作风,为全校师生筑牢身体健康和生命安全防线,为安全开学保驾护航。

(通讯员 王倩)

邳庄镇

芥菜疙瘩喜丰收

邳庄镇讯 据合作社负责人介绍,邳庄镇土地肥沃,光照充足,为芥菜种植提供了良好的自然条件。芥菜在8月开始育苗,9月开始移栽,11月中下旬就可以收获,生长周期短,种植难度低,产量较高,亩产可达6000-7000斤。芥菜收获后还可以种其他作物,在增收的同时,还可以带动周边群众实现“家门口”就业,青白色的芥菜疙瘩成了村民增收致富的“宝贝疙瘩”。

下一步,邳庄镇将继续推进专业种植合作社发展,优化种植结构,因地制宜发展特色农业产业,延长农产品产业链,附加值,实现农民增收、助力乡村振兴。

(通讯员 贾萌 刘雅琪)



运河街道的非遗传承人梁化中的石刻脸谱作品,在汲取商代青铜、战国彩陶与汉代画像石的纹饰、剪纸、年画等的基础上,采用篆刻技法创作出石刻脸谱艺术。脸谱艺术,手法形式多样,技术技法丰富多样,虽一鼻一眼,一平一嘴,无一雷同,各具神态,受到爱好者青睐。而脸谱在继承传统手工艺的基础上,又融入了时代的审美观,形成独特的石刻脸谱艺术风格。

尤然 摄

张山子镇

大棚茄子助村民走上致富路

张山子讯 走进张山子镇赵圩子村党支部领办的农业专业合作社茄子大棚里,一排排紫油油的茄子挂满枝头,个个肥饱满,煞是喜人,村“两委”干部带领着合作社的群众正忙着采收、分拣、装车。

“以前,我在上海跑长途,远离亲人,收入也不高;现在,我留在家人身边,现在种了4

个大棚,一年保守收入十几万,还能带动父老乡亲一起发展。这条路,选对了!”在赵圩子村的茄子基地大棚里,致富带头人孔令国喜笑颜开,向大家展示基地培育出的优质茄子。

茄子是今年九月份以来,他们种出来的第三季蔬菜。从青椒、到白菜、再到茄子,每一

季的产品都实现了品相好,产量高的目标,已经成为张山子镇的“菜篮子”。按照现在市场行情,这一季的大棚收入可达7万元左右,干部群众干劲十足,沉甸甸亮晶晶的茄子正在带动更多村民走上致富路。

近年来,张山子镇赵圩子村因地制宜,优化产业结构调整,大力推进茄子、辣椒、白菜

等大棚蔬菜规模化种植,逐步形成了“党支部+合作社+基地+农户”的产业发展模式,进一步拓宽了群众增收致富路,激发了乡村振兴新活力。“家门口”的党支部领办合作社蔬菜种植基地已成为当地群众增收致富的“新引擎”。

(通讯员 武山)